

AMANDE AU LAIT

Vyživujúci šampón

*Krémový vyživujúci šampón.
Absolútna blaženosť s vôňou
sladkých mandlí.*

Nádherne zamatová textúra, ktorá dáva prísľub nádherne bohatých hodvábnych vlasov. Jedinečná receptúra, ktorá zanechá vlasy i vlasovú pokožku do hĺbky hydratovanú, vyživenú a zregenerovanú.



KRÉMOVÝ VYŽIVUJÚCI ŠAMPÓN

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Naneste malé množstvo šampónu do dlaní, ľahko rozotrite do mokrých vlasov, jemne vmasírujte do pokožky hlavy a dôkladne opláchnite. Neviditeľný závoj ľahkého parfému zanechá vlasy nádherne voňavé a vďaka zloženiu hodvábnе lesklé.

Jedinečný prísľub Amande au Lait

Neviditeľný závoj ľahkého parfému zanechá vlasy nádherne voňavé a vďaka zloženiu hodvábnе lesklé.



Produkt

Bohatý krémový šampón, ktorý ľahko pení a vyživuje vlasové vlákna bez vysušovania. Jemný základ, ktorý upokojuje pokožku hlavy.

Srdce Amande au Lait

Extrakt z mandlí, extrakt z pomaračových kvetov a kvetov slivky. Výťažok zo sladkých mandlí, sametovo jemné mandľové mlieko, je dobre známe pre svoje zvláčňujúce, hydratačné a pokožku obnovujúce vlastnosti. Voda z pomarančového kvetu hydratuje, osviežuje a upokojuje. Uvoľňuje a zjemňuje pokožku hlavy. Extrakt z kvetu slivky je stelesnením jemnosti.

Inšpirácia Amande au Lait

Celá rada Authentic Almond je inšpirovaná dychberúcou krásou rozkvitnutých mandľovníkov zelených údoliach v pohorí majestátneho Atlasu.

KRÉMOVÝ VYŽIVUJÚCI ŠAMPÓN

SLADKÁ MANDĽA. Krása majestátnych mandľovníkov a ich kvetov nás inšpirovala k vytvoreniu produktov tejto rady. Esencia vône a zamatovosť textúr nám pripomínajú tieto stromy, ich krajinu pôvodu a jemnosť kvetov. Výťažok zo sladkých mandlí, slávny sladký mandľový olej sa používa v kozmetike odpradávná a jeho zjemňujúce, zvláčňujúce a well-aging vlastnosti nie sú žiadnym tajomstvom.



AMANDE EN CRÉME
Vyživujúca maska na vlasy

Sametovo krémová maska vyživí aj najsmädnejšie vlasy. Zanechá ich hodvábne, lesklé, vyživené a pokožku ukludnenú, zjemnenú a zregenerovanú.



FLEUR DE RHASSOUL
Čistiaci šampón na mastné vlasy

Starodávny marocký rituál očisty v luxusnom prevedení. Špeciálne zloženie odstraňuje prebytočný maz bez podráždenia alebo vysušenia.



A R O M I



Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM